



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Λαμία, 23 Νοεμβρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας



Συμμετοχή στην Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας «LAMIA EXPO»

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λαμίας συμμετείχε στην Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας «LAMIA EXPO», κατά το χρονικό διάστημα από 23 έως 28 Σεπτεμβρίου 2022. Παραχωρήθηκε περίπτερο, όπου εθελοντές, μέλη του Π.Σ. και προσωπικό ενημέρωναν τους πολίτες για το έργο του Ε.Ε.Σ., τις δράσεις και τα προγράμματα του Περιφερειακού Τμήματος. Οι Υπουργοί, κκ Χρήστος Σταϊκούρας, Γιάννης Οικονόμου και Άδωνις Γεωργιάδης, ο Περιφερειάρχης, κος Φάνης Σπανός και πολλοί εκλεκτοί προσκεκλημένοι, τίμησαν με την παρουσία τους το περίπτερο του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας.

Συμμετοχή στον εορτασμό του Πολιούχου της Λαμίας, Αγίου Λουκά

Η 18^η Οκτωβρίου είναι διπλή γιορτή για τη Λαμία. Η πόλη γιορτάζει τον Πολιούχο της, Άγιο Λουκά τον Ευαγγελιστή και την απελευθέρωσή της από τα γερμανικά στρατεύματα πριν από 78 χρόνια. Καθοριστικό ρόλο στην σωτηρία και απελευθέρωση της πόλης διαδραμάτισε ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, στηρίζοντας με τρόφιμα και ρούχα τους κατοίκους της Λαμίας, αλλά και ο Σουηδός αντιπρόσωπος του Διεθνούς Ερυθρού Σταυρού, Sture Linner, ο οποίος έδρασε ανθρωπιστικά και απέτρεψε την ανατίναξη των πυρομαχικών του στρατοπέδου Τσαλτάκη, γεγονός που θα σήμαινε το τέλος της πόλης. Στην περιφορά της Εικόνας παρευρέθησαν εθελόντριες του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας και μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Συμμετοχή στον εορτασμό της Εθνικής Επετείου της 28^{ης} Οκτωβρίου 1940

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λαμίας συμμετείχε στις εκδηλώσεις για τον εορτασμό της Εθνικής Επετείου της 28^{ης} Οκτωβρίου 1940. Μέλη του Π.Τ. και εθελοντές παρέστησαν στην Επίσημη Δοξολογία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου. Ακολούθησε κατάθεση στεφάνων στον Ανδριάντα του Εύζωνα Πολεμιστή στην Πλατεία Πάρκου. Για το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λαμίας την κατάθεση στεφάνου πραγματοποίησε η Πρόεδρος του Τμήματός μας, κα Μαριάνθη Ντούβα. Οι εκδηλώσεις κορυφώθηκαν με την Παρέλαση Πολιτικών και Στρατιωτικών Τμημάτων στην Πλατεία Ελευθερίας Λαμίας.
